

ОДОБРЯВАМ:

Инж. Галина Василева.....
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА РАБОТНАТА ГРУПА

ПРОТОКОЛ №1	ЗАСЕДАНИЕ НА РАБОТНАТА ГРУПА ЗА ПОДГОТОВКА НА ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА “ТРАНСПОРТ И ТРАНСПОРТНА ИНФРАСТРУКТУРА” 2014-2020 г. вторник, 18.09.2012 14:00 ч. Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията
------------------------	--

Участници **Приложение 1**

Председателство	Инж. Галина Василева – директор на дирекция „Координация на програми и проекти”
------------------------	---

Част първа **Откриване на заседанието и процедурни въпроси**

Членовете на РГ са получили заповедта за сформирание на РГ, дневен ред за I-то заседание и проект на правилник за дейността на РГ. Оперативна програма „Транспорт и транспортна инфраструктура” за периода 2014-2020 г. трябва да бъде подготвена от РГ до края на м. март 2013 г.

В МТИТС е получено писмо от Българска асоциация за спедиция, транспорт и логистика с молба за включване в работната група. След проведено обсъждане, молбата бе отхвърлена от РГ. Представители на асоциацията ще бъдат канени за консултации на определени заседания на групата.

Протоколите и материалите от дейността на РГ не са конфиденциални, но на ранния етап на подготовка на програмата няма да бъдат публикувани. Управляващият орган на програмата ще реши кои материали и на какъв етап да бъдат публикувани. Протоколите от заседанията ще бъдат кратки и ще отразяват само направените предложения и взетите от РГ решения.

С оглед осигуряването на по-голяма оперативност и гъвкавост в дейността на РГ, официално определените заместници на членовете на РГ не са включени в заповедта за сформирание на РГ. Ще бъде изготвен списък с официално определените заместници на членовете на РГ и списъкът ще бъде изпратен по електронна поща на членовете. Процедурата за приемане на решения от РГ е ясно разписана в проекта на правилник, но въпреки това, предвид направено предложение и за още по-голяма яснота, в правилника ще бъде изрично записано, че представителите на ведомствата и организациите по т. 2.5 от правилника са с консултативни функции. По предложение на РГ в правилника се предвижда процедура за неprisъствено вземане на решения.

Част втора

Тематични работни подгрупи

Към РГ се създават тематични работни подгрупи по видове транспорт. Таблицата с определения състав на тематичните работни подгрупи ще бъде изпратен на членовете на РГ по електронна поща. Членовете на тематичните работни подгрупи ще подават информация и ще преглеждат и допълват материалите по подготовка на програмата, след което материалите ще бъдат изпращани за съгласуване на всички членове на РГ.

Ще бъде избран консултант, който да подпомага дейността по подготовка на Оперативна програма „Транспорт и транспортна инфраструктура” за периода 2014-2020 г. Консултантът ще прегледа подготвените материали, ще ги допълва и редактира. Основният му ангажимент ще бъде мултикритериалния анализ за избор на проекти по програмата и подготовката на програмните индикатори. Ще бъде извършена предварителна и екологична оценка на програмата.

Част трета

Презентации

На заседанието бяха представени:

1. Транспортната политика на ЕС и насоките за развитие на транс-европейската транспортна мрежа:

- Бялата книга „Пътна карта за постигането на Единно европейско транспортно пространство – към конкурентоспособна транспортна система с ефективно използване на ресурсите”
- Насоки за развитие на TEN-T мрежата
- Регламенти на ЕС за програмен период 2014-2020 г.

2. Приоритетите за развитие на транспортната система, заложи в:

- Общ генерален план за транспорта
- Стратегически инвестиционен план 2014-2020 г.

3. Изводи и препоръки от настоящия програмен период 2007-2013 г.
Представяне на резултатите от междинните оценки на Оперативна програма „Транспорт“ 2007-2013 г.

Съгласувал: Мартин Георгиев
началник на отдел „Програмиране“



Изготвил: Ива Червенкова,
държавен експерт в отдел „Програмиране“

